
سپاهان در بدترین زمان ممکن رودرروی تراکتور قرار می‌گیرد. بحران برای 

محرم نویدکیا و سپاهان به یک معضل جدی تبدیل شده است. اگر روند 

ناکامی‌ها در بازی حساس، حیثیتی و مهم برابر تراکتور به پیروزی ختم نشود 

چه بسا بحران با جدیت بیشتر یقه سپاهان را گرفته و آن‌ها را نقش بر زمین 

خواهد کرد. این تیم که در لیگ برتر نتوانسته تاکنون انتظارات را برآورده کند 

در لیگ قهرمانان 2 آسیا نیز مغلوب‌تر از آنچه تصور می‌شد به نظر می‌رسد. 

به طوری که سپاهان و نویدکیا در شروع مجددشان طی فصل جدید هنوز 

هیچ بردی را تجربه نکردند. به این ترتیب بازی با تراکتور می‌تواند سرنوشت 

این تیم را تا حدودی مشخص کند. یا شاگردان نویدکیا در این بازی پیروز 

شده و از بحران فاصله می‌گیرند یا مغلوب‌تر از گذشته روند ناکامی‌هایشان 

ادامه‌دار شده و بیش از پیش ناامیدانه پیش ‌می‌روند. همگان دیدند که تیم 

سپاهان در ادامه روند ناکامی‌های خود، در لیگ قهرمانان سطح ۲ نیز نمایش 

 در نیمه اول بد بازی کردند و 
ً
خوبی مقابل الحسین ارائه نداد. آن‌ها خصوصا

حسرت کسب پیروزی همچنان بر دل شاگردان این مربی باقی مانده است. 

بدون شک سپاهان برای خروج از بحران می‌تواند روی بازی مقابل تراکتور 

حساب کند. رقابتی سرنوشت‌ساز که به دلیل اتفاقات پیش فصل برای دو 

تیم و هوادارانشان بسیار حساس است.  شکی نیست حواشی موجود روی 

سکو‌ها به داخل زمین هم منتقل شده و هیچ بعید نیست که بازیکنان تمرکز 

لازم را نداشته باشند، اما با این حال نویدکیا به این مسابقه به چشم ناجی نگاه 

می‌کند تا بلکه با کسر اولین پیروزی بحران را پشت سر بگذارد. 

  ثبات بی‌ثبات
به نظر می‌رسد محرم نویدکیا و همکارانش پس از گذشت ۳ هفته از 

رقابت‌های لیگ برتر و باوجود برگزاری دو بازی آسیایی هنوز به ترکیب مورد 

نظر و دلخواه خود نرسیدند. تغییرات مکرر در این تیم در پست‌های مختلف 

 نمی‌داند ترکیب ایدئالش چیست‌؟ او 
ً
نشان می‌دهد که نویدکیا هنوز دقیقا

هرچند در این بین جسارت به خرج داده و تلاش می‌کند از بازیکنان جوان 

در تغییرات مکرر اسکواد تیمش بهره ببرد اما واقعیت این است که دیگر 

زمان به ثبات رسیدن است. فرصت برای آزمون و خطا به پایان رسیده و 

این تیم در آستانه هفته پنجم هنوز بردی به دست نیاورده است‌. سپاهانی‌ها 

 در پست دفاع آخر با وجود استفاده از دانشگر، حزباوی، هادی 
ً
مخصوصا

محمدی، عارف حاجی‌عیدی و گولسیانی همچنان از ناهماهنگی بازیکنان 

ضربه خورده و هنوز هیچ کلین‌شیتی را ثبت نکردند. از طرفی در اغلب گل‌ها 

این مدافعان تیم سپاهان بودند که پراشتباه ظاهر شده و امید‌های محرم را 

ناامید کردند. زمان برای این مربی رو به پایان است و هرگونه اشتباه در بازی 

با تراکتور قابل جبران نیست. 

  نیاز به گل
هرچند اشتباهات تدافعی تیم سپاهان به‌شدت قابل لمس است اما نباید از 

این موضوع غافل شد که آن‌ها در حمله هم آش دهن‌سوزی نیستند. این تیم 

برای فصل جدید با تغییرات زیادی روبه‌رو شد و سعی کرد در فاز هجومی 

 امید‌ها 
ً
بازیکنان خوبی به خدمت بگیرد. دو خرید خارجی این تیم مخصوصا

را در دل هواداران زنده کرد. این‌طور به نظر می‌رسید که قرار است این فصل 

تیمی گلزن از سپاهان ببینیم اما به نظر می‌رسد این تیم همچنان در حسرت 

غیبت مهدی لیموچی و محمدمهدی محبی باقی مانده است‌. با نگاهی 

 مشخص است که آن‌ها 
ً
به عملکرد بازیکنان خط حمله تیم سپاهان کاملا

توانمندند اما حالا در بحران موجود در سپاهان غرق شده‌اند. بدون شک 

هواداران این تیم فراموش نکردند که چطور سپاهان نتوانست از مهره‌های 

هجومی خود استفاده کند و مغلوب الدحیل شد و از صعود به لیگ نخبگان 

باز ماند. سپس مقابل ملوان با تساوی یک بر یک متوقف شد. در هفته دوم 

به پرسپولیس باخت و در ادامه مقابل گل‌گهر نیز نتیجه‌ای بهتر از مساوی به 

دست نیاورد و حالا دیدیم که موفق نشدند به الحسین نیز گلی بزند. جالب 

است بدانید به جز گل انزو کریولی مقابل گل‌گهر سایر گل‌ها را مهاجمان 

به ثمر نرساندند و عملکرد مهاجمان این تیم به‌شدت زیر سؤال است. بدون 

شک ۴ گل در ۵ مسابقه برای تیمی که مهره‌های هجومی نامداری دارد فاجعه 

محسوب می‌شود و برای نویدکیا که به بازی هجومی اعتقاد داشته و ادعای 

آن را دارد گران تمام شده است. 

  مسیر ناهموار
هرچند نمی‌توان اشتباهات محرم نویدکیا را نادیده گرفت اما باید قبول کنیم 

مسیر سپاهان در فصل جدید سنگلاخ بوده است. نویدکیا روی آلوز با توجه 

به میل هجومی این بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده بود. فارغ از اتفاقاتی که 

در خصوص آلوز رخ داد آن‌ها قرعه سختی هم در مسابقات داشتند و بازی 

سخت در آسیا و رقابت با تیم‌های ملوان، پرسپولیس و گل‌گهر نشان می‌دهد 

که محرم جزء مربیان خوش‌شانس نیست. در این بین مصدومیت بازیکنانی 

همچون میلاد زکی‌پور، سانچز و از همه مهم‌تر مصدومیت طولانی‌مدت 

محمد کریمی مانع از اجرای تفکرات نویدکیا شد. فراموش نکنیم که این 

مربی روی محمدمهدی محبی نیز بسیار حساب کرده بود اما او با توجه به 

بند‌های قراردادش به‌راحتی از سپاهان جدا شد. این تیم نسبت به فصل قبل 

مهره‌های ارزشمندی همچون پیام نیازمند و محبی را از دست داد. این 

 
ً
دو بازیکن به‌خوبی در ترکیب سپاهان جا افتاده بودند و غیبتشان کاملا

مشهود است. ضمن اینکه فراموش نکنیم سپاهان ابتدا با تفکرات 

کارترون وارد نقل و انتقالات شد در ادامه با تفکرات 

نویدکیا به نقل و انتقالات پایان داد. تصور کنید 

دو مربی با دو دیدگاه متفاوت یکی علاقه‌مند به 

دفاع و دیگری علاقه‌مند به حمله چطور می‌توانند 

توازن ایجاد کنند. در نتیجه محرم تنها عامل ناکامی این روز‌های سپاهان نیست 

بلکه یک سلسله دلیل برای رسیدن به این موقعیت برای سپاهان وجود دارد. 

  آلوز آمد
در کنار تمام اتفاقاتی که مانع از موفقیت تیم سپاهان شده است باید به 

یک نکته مهم اشاره کنیم و آن غیبت ریکاردو آلوز است. این بازیکن 

یک توپ‌پخش‌کن فوق‌العاده است. آلوز به‌خوبی توپ را در موقعیتی 

برای بازیکنان قرار می‌دهد که فضا به بهترین شکل ممکن وجود دارد و 

مدافعان حریف غافل شده‌اند. آلوز یک بازیکن باهوش، موقعیت‌شناس و 

ارسال‌کننده فوق‌العاده نیز هست. فارغ از اینکه ضربات ایستگاهی خوب و 

 با شوت‌های سهمگین 
ً
هولناک را به ثمر می‌رساند او در جریان بازی نیز گاها

گل‌های زیبایی به ثمر رسانده است. اگر مروری بر عملکرد آلوز در تراکتور 

داشته باشیم می‌بینیم که این بازیکن بار‌ها تیمش را در موقعیت‌های مشابه 

در شرایط گلزنی قرار داده تا بالاخره مهاجمان موفق شدند از موقعیت استفاده 

کرده و به گل برسند. آلوز یک بازی‌ساز باهوش است. ضمن اینکه به‌خوبی 

می‌تواند فضا‌ها را پیدا کرده و بازیکنان را در چنین فضا‌هایی صاحب موقعیت 

کند. البته نباید از هنر اسکوچیچ در بازی گرفتن از این پست ۱۰ خارق‌العاده 

غافل شویم. حالا که کارت این بازیکن صادر شده نوبت نویدکیا و سپاهان 

است که خودی نشان داده و از این مهره ارزشمند بهره‌برداری 

کنند. نویدکیا چاره‌ای ندارد جز اینکه جسارت کرده آلوز 

را مقابل تراکتور به میدان بفرستد؛ چرا که شاید این بازی 

فرصت مناسبی برای خروج از بحران سپاهان است. 

هرچند هنوز باگ‌های زیادی در پرونده آلوز وجود 

دارد؛ تراکتوری‌ها از او به فیفا شکایت کردند و 

فدراسیون نیز در مورد اتفاقات پیچیده‌ای 

 در خصوص صدور کارت 
ً
که اخیرا

او رخ داد توضیحی ارائه ندادند 

اما در شرایط فعلی نکته 

کمیته  که  ینجاست  ا

انضباطی به این نتیجه 

رسیده که آلوز مشکلی 

برای بازی ندارد و با توجه به 

صادر شدن کارتش می‌تواند 

مقابل تراکتور بازی کند.

همه منتظر ترکیب نهایی محرم برای سپاهان

بهانه بی‌بهانه، آلوز وارد می‌شود
ش
ورز

ش
ورز
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مهدی منصرف
خبرنگار

 تجربۀ بالا و مدیریت پیاتزا
ایران را از مهلکۀ خودساخته نجات داد

‌افت محسوس بلندقامتان 
در قهرمانی جهان

شاگردان پیاتزا در بیست‌و‌یکمین دوره مسابقات قهرمانی جهان با 

تیم‌های فیلیپین، مصر و تونس هم‌گروه بودند و برخلاف پیش‌بینی‌ها 

برای درخشش مقابل میزبان و 2 رقیب آفریقایی بیش از حدتصور به 

زحمت افتادند و خیلی میلیمتری با کسب 2 برد، یک شکست و 5 

امتیاز به عنوان تیم دوم گروه A به مرحله یک هشتم نهایی راه یافتند. 

قهرمانی جهان 2025 را می‌توان یکی از دوره‌های عجیب این رویداد 

دانست چون نزدیک به انگشتان دو دست نتیجه غیرقابل پیش‌بینی 

در آن رقم خورده و تیم‌های بزرگی همچون برزیل، ژاپن، آلمان، 

کوبا و فرانسه در همان مرحله گروهی ماجراجویی‌شان پایان یافته 

و ملی‌پوشان کشورمان نیز اگر کمی خوش‌شانس نبودند عملکرد 

متزلزل در دفاع، دریافت و توپ‌گیری باعث حذف‌شان در مرحله 

گروهی می‌شد و پیاتزا نمی‌توانست توفیق کواچ، کولاکوویچ و 

عطایی یعنی عبور از دور نخست را تکرار کند. 

 آخرین دیدار مرحله یک‌هشتم نهایی میان ایران و صربستان برگزار 

می‌شود و به نظر می‌رسد ایرانی‌ها از نظر کیفیت فنی قابلیت پیروزی 

برابر رقیب خود که به رتبه دوازدهم رنکینگ جهانی تکیه‌ زده است را 

دارند و اگر راهکاری برای کم‌رنگ کردن ایرادشان در روز‌های آینده 

بیندیشند تکرار پیروزی 3 بر یک برابر صربستان که در آخرین دوره 

لیگ ملت‌ها رقم خورده و یا حتی کسب اندوخته جذاب‌تر دورتر 

از تصور و رؤیاگونه نیست. 

  موفق در حمله و دفاع، ناکام در سرویس
مهم‌ترین و کلیدی‌ترین بازیکن تیم ملی والیبال ایران در دوران پسا 

معروف، موسوی و غفور، بدون شک امین اسماعیل‌نژاد بوده که 

پیاتزا به دلیل پیچ خوردگی شدید مچ پا نتوانست قطرپاسور 28 ساله 

خود را در مسابقات قهرمانی جهان همراه داشته باشد. مالک پیراهن 

شماره 10 با تمام فراز و فرود‌هایش در لیگ ملت‌ها، تأثیر زیادی در 

نتایج هوادارپسند رویداد گذشته و جلب نظر دوباره والیبال‌دوستان 

داشت و بعد از اتمام مرحله گروهی می‌توان با شفافیت بیشتر در مورد 

عملکرد و توانایی‌های جایگزین‌های او ابراز نظر کرد. 

 علی حاجی‌پور با کسب 53 امتیاز )به دست آوردن 43 امتیاز از 

طریق حمله( دومین بازیکن امتیازآور ایران در مرحله گروهی بوده و 

به خوبی در حملات زهرش را به رقبا چشانده و برای مثال روبه‌روی 

مصر، تونس و فیلپین به ترتیب 57، 46 و 53 درصد آبشار‌هایش 

موفق بوده و برابر هر کدام از این تیم‌ها 3 دفاع از خود بجا گذاشته 

تا در این رویداد فقط تیینیسما فنلاندی، کوزامرنیک اهل اسلوونی 

و کوکارتسف آرژانتینی از پشت خط زن ایرانی بیشتر دفاع انجام داده 

باشند و حاجی‌پور به همراه 4 بازیکن دیگر از حیث دفاع در جایگاه 

چهارم قرار گیرد. بزرگ‌ترین مشکل حاجی‌پور در مرحله گروهی که 

این روز‌ها در والیبال مدرن بسیار به چشم می‌آید کسب فقط یک 

امتیاز از طریق سرویس بوده و نباید از یاد برد اسماعیل‌نژاد چقدر با 

سرویس‌های سهمگین و غیرقابل مهارش در گذشته بار از روی دوش 

تیم ملی برداشته و توقع می‌رود جایگزین‌های او نیز نقاط قوت‌شان در 

آبشار‌های کوبنده و دستان مستحکم مقابل حملات رقیب خلاصه 

نشود و بهتر دریافت اول رقبا را به خطر بیندازد. همچنین در والیبال 

 ظرف 
ً
مدرن نقش آنالیزور‌ها و داده‌های فنی بالا رفته و تیم‌ها نهایتا

یک ست زیر و بم‌شان مشخص می‌شود و منطقی است اگر گاهی 

اوقات با اعتماد به بردیا سعادت از تله‌هایی که رقبا برایمان پهن 

کرده‌اند، فرار کنیم و معادلات‌شان را برهم ریزیم. 

  وظیفه اصلی فراموش شده است! 
موفق‌ترین بازیکن ایرانی در بحث کسب امتیاز مطابق انتظارات کسی 

نیست به جز پوریا حسین‌خانزاده که 44 امتیاز از طریق حمله، 2 

امتیاز به پشتوانه دفاع و 9 امتیاز با سرویس‌های زهردار به‌دست آورده 

و به همراه مک کارتی کانادایی سومین بازیکن موفق در سرویس‌های 

منتهی به امتیاز بوده اما نباید از یاد برد نخستین و مهم‌ترین وظیفه 

او به عنوان یک دریافت‌کننده قدرتی درخشش و تأثیرگذاری در 

دریافت و توپ‌گیری است. او در لیگ ملت‌ها به خوبی از پس این 

وظیفه برآمد اما در قهرمانی جهان خانزاده نوسانات زیادی در این 

امر داشته و باید برابر صربستان بسیار تغییر روند دهد تا پرونده‌مان 

در همان 3 ست نخست مختومه نشود. 

به طور کلی شاید ایران در مقابل فیلیپین به پشتوانه تعویض‌های پیاتزا 

و حضور حق‌پرست، اسفندیار و دانش‌دوست در زمین و چند دقیقه 

 به پیروزی 
ً
نیمکت‌نشینی حسین خانزاده به بازی بازگشت و نهایتا

دراماتیک رسید اما فاصله میان دریافت‌کنندگان قدرتی اصلی و 

 محسوس است و امثال حق‌پرست 
ً
مهره‌های نیمکت‌نشین کاملا

در لیگ ملت‌ها ثابت کردند عملکرد مثبت‌شان تداوم ندارد و پیش 

از آغاز رویداد اخیر توقع می‌رفت سرمربی ایتالیایی این پست را 

تقویت کند اما مربی 57 ساله با کمترین تغییر راهی فیلیپین شد تا 

دستش برای شوک موفق بسته باشد. 

  ایران از شانسش استفاده می‌کند؟ 
ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی باید با صربستان به نبرد بپردازد. 

شاگردان گئورگی کرتو به لطف پیروزی‌های 3 بر صفر مقابل چین 

و برزیل موفق شدند شکست غافلگیرانه 3 بر صفر دیدار نخست 

خود برابر جمهوری چک را به دست فراموشی بسپارند و با وضعیت 

 H بهتر نسبت به چک در امتیاز شماری به عنوان تیم نخست گروه

به مرحله بعدی صعود کنند. امتیازآورترین بازیکن صرب‌ها، دراژان 

لوبوریچ است که 3 دیدار ابتدایی را با جمع‌آوری 48 امتیاز به 

 اگر شاگردان پیاتزا با شناخت ناکافی و آمادگی 
ً
پایان رسانده و قطعا

پایین، پا در زمین بگذارند این قطرپاسور 31 ساله خیلی آزارشان 

خواهد داد. یکی از بزرگ‌ترین ایرادات صربستان ضعفش در نواختن 

سرویس‌های آتشین و کسب 6 امتیاز از این طریق به نظر می‌رسد 

و باید امیدوار باشیم با دریافت‌های نامطمئن نقطه ضعیف حریف 

را تبدیل به نقطه قوت او نکنیم. 

لازم به یادآوری است که ایران در آخرین بازی مرحله یک‌هشتم نهایی 

حضور خواهد یافت و به نسبت 14 تیم دیگر حاضر در مرحله یک‌هشتم 

نهایی فرصت مناسب‌تری برای رفع نقاط ضعف و تمرینات بیشتر 

دارد. تکرار بخشی از عملکرد ایران در لیگ ملت‌ها به خوبی می‌تواند 

صربستان را در مرحله یک‌هشتم و برنده دیدار تونس و جمهوری چک 

را در دور بعدی به زحمت بیندازد و اتفاقات مرحله گروهی نباید به 

خودباوری ایران ضربه بزند و توانایی‌هایمان را کوچک جلوه دهد. 

گزارش
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مرحله گروهی رقابت‌های والیبال قهرمانی جهان روز پنجشنبه در گروه 

A مسابقات در شرایطی به پایان رسید که تیم ملی ایران تا مرز حذف از 

مسابقات پیش رفت. در ست پنجم این دیدار، در شرایطی که فیلیپین 

به دو امتیاز اختلاف برای برتری در امتیاز 20-18 رسیده بود، تنها 

ویدئوچک پیاتزا باعث شد تا دوباره امتیازات در عدد 19 برابر شود و 

در نهایت تیم کشورمان 22 بر 20 از سد میزبان مسابقات بگذرد. تیم 

کشورمان با قرار گرفتن در رتبه دوم این گروه پس از تیم تونس به مرحله 

بعد صعود کرد تا روز سه‌شنبه در مرحله یک‌هشتم نهایی به مصاف 

صربستان برود.

محمود افشاردوست، دبیرکل، مربی و ملی‌پوش سابق والیبال کشورمان، 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص صعود تیم کشورمان به مرحله 

یک‌هشتم نهایی و مسیر ملی‌پوشان در این مسابقات صحبت کرد که 

در ادامه از نظر می‌گذرانید.

در شرایطی که پیش از مسابقات همه از گروه راحت تیم ملی صحبت 

می‌کردند، اما به نوعی مُردیم تا بردیم و به مرحله بعد صعود کردیم.

 مُردیم تا بردیم. همه دیدند که در این بازی خدا کمک‌مان کرد. بچه‌ها 
ً
واقعا

همه تلاش خود را کردند و استرس بالایی را تحمل کردند تا با کمک خدا 

بازی باخته برگردد و ما صعود کنیم. شانس در این مسابقه در بعضی مواقع 

به کمک‌مان آمد.

یفان ما در گروه، همه به دنبال این بودند  پیش از مسابقات و با توجه به حر

که به نوعی صعود کنیم که در مرحله حذفی مقابل رقبای راحت‌تری قرار 

یم. به نظر شما چه اتفاقاتی باعث شد تیم ما به این شکل صعود کند؟ بگیر

 حساب و کتاب ندارد. هر تیمی که در 
ً
ورزش حرفه‌ای در سطح قهرمانی واقعا

روز خاص از موقعیت خود استفاده و شرایط خوبی از همه لحاظ داشته باشد، 

می‌تواند موفق باشد. در غیر این صورت، در هر کدام از شرایط جسمانی، فنی، 

تاکتیکی، روحی و روانی دچار مشکل شود، کار سخت می‌شود. از زمانی 

که گروه ما در قهرمانی جهان مشخص شد، همه از فدراسیون، بازیکنان، 

کادر فنی و اهالی والیبال بابت آن خوشحال بودند؛ چرا‌که فکر می‌کردیم 

به راحتی از این گروه صعود خواهیم کرد. حتی ما به دنبال صعود به‌عنوان 

تیم نخست بودیم و در حال حساب و کتاب برای مسیر چیدن بودیم، اما 

شرایط حداقل در مرحله گروهی برای ما خوب نبود. امیدوارم در مرحله 

حذفی شرایط فرق کند. ما در روز نخست مقابل مصر تیم همیشگی و تیم 

خوب مسابقات لیگ ملت‌ها نبودیم؛ تیمی که حداقل در بازی همدل نبود.

به نظر شما چرا پیاتزا با وجود تجربه و سوابق درخشان خود بعد از 

شکست مقابل مصر نتوانست تیم را از لحاظ روحی به مسابقات 

بازگرداند؟

شاید این‌گونه فکر نمی‌کرد که در بازی اول غافل‌گیر شویم. شاید در باد 

بازی‌های لیگ ملت‌ها خوابیده بودیم. در هر صورت، ما به صخره سفت 

خوردیم و در این شرایط عصبی شدیم و با استرس مخرب والیبال را ادامه 

دادیم و در نهایت بازی اول از دست‌مان رفت. در جایی که شاید 10 بار دیگر 

با مصر بازی کنیم، نتیجه این نخواهد شد؛ چون سطح والیبال ما بالاتر است. 

در بازی با فیلیپین که دیگر بازی مرگ و زندگی بود و آن‌ها چیزی برای از دست 

دادن نداشتند و برد برای آن‌ها نیز مانند ما مهم بود، چون صعود می‌کردند. 

فیلیپین انتحاری و با لبخند و بدون ترس بازی کرد و ما طبق گفته سرمربی 

 با ترس بازی کردیم و به مشکل خوردیم.
ً
تیم با ترس بازی کردیم. واقعا

به هر حال با صعود از این گروه به صربستان برخورد کردیم. به نظر شما 

عیار واقعی تیم ما مقابل این تیم مشخص نخواهد شد؟

خیلی امیدوار هستم که بعد از مرحله گروهی که سخت صعود کردیم، 

بازیکنان همدل و هماهنگ شوند و تلنگری خوبی به آن‌ها خورده باشد. 

خیلی به این موضوع امیدوار هستم و امیدوارم در دور حذفی تیم ما همان تیم 

لیگ ملت‌ها شود. تیم ما فهمید که اگر تیمی را دست‌کم بگیرد، شاید حذف 

شود. برزیل، فرانسه و ژاپن حذف شدند و اگر قرار باشد تیمی را دست‌کم 

بگیریم، ما هم حذف خواهیم شد. فکر می‌کنم ما تلنگر خوبی خوردیم و 

این می‌تواند باعث تغییر عملکرد ما شود.

یم، شاید مسیر برای کسب یک نتیجه  از طرفی اگر ما صربستان را ببر

یخی مهیا شود و بتوانیم رویاپردازی کنیم. تار

قبل از مسابقات قهرمانی جهان بارها و بارها گفتم که تیم ملی ما در مسابقات 

قهرمانی جهان شانس خیلی خوبی دارد که به جمع 4 تیم نهایی برود. حتی 

گفتم ما توانایی شکست برزیل را داریم. تصور من این بود که به‌عنوان تیم 

نخست صعود خواهیم کرد و به تیم صربستان، تیم دوم گروه آن طرف، برخورد 

خواهیم کرد و در 8 تیم باید با برزیل بازی کنیم و حتی شانس شکست این 

تیم را داریم. در حال حاضر برزیل اوت شد، پس پیش‌بینی من خیلی بیراه 

نبود و حتی شانس شکست برزیل را داشتیم. حالا نیز انگار تیم اول رفتیم 

بالا و به تیم دوم گروه مقابل یعنی صربستان برخورد کردیم. ما در لیگ 

ملت‌ها صربستان را شکست دادیم و باز هم می‌توانیم این تیم را ببریم. هر 

چند صربستان متفاوت‌تر از آن مسابقات بازی کرده است، اما اگر تیم ما 

به سطح والیبال لیگ ملت‌ها بازگردد، باز هم می‌تواند این تیم را شکست 

دهد. در صورت شکست صربستان، ما با برنده دیدار تونس و جمهوری چک 

 چک است و آن تیم را هم می‌توانیم ببریم.
ً
برخورد خواهیم کرد که احتمالا

یخ‌سازی بسیار در دسترس خواهد بود. در صورت این اتفاق، تار

مسیر ما یک مسیر خوب است. یک فرصت خیلی خوب جلوی پای والیبال 

ما است و این فرصت را نباید کادر فنی و بازیکنان از دست بدهند. از این 

فرصت بهتر، از این چیدمان بهتر و از این مسیر بهتر، شاید هر چند ده سال 

یک بار گیر یک تیم ورزشی بیفتد. خود بازیکنان و کادر فنی آنقدر باهوش 

هستند که این شانس را از دست ندهند و کامل استفاده کنند. در صورت این 

اتفاق، دل یک ملت شاد خواهد شد و این حق والیبال ما است. تیم ما اگر 

به سطح VNL برگردد، مطمئن هستم به جمع 4 تیم برتر مسابقات صعود 

می‌کند و حتی مدال جهانی دور از دسترس نیست. در VNL نیز این حرف 

را زدم، در صورتی که دوستان فکر کردند که انتقاد می‌کنم. در حالی که این 

انتقاد نیست و واقعیت والیبال ما است. باید بپذیریم ما در VNL نیز شانس 

صعود به جمع 8 تیم و حتی کسب مدال را داشتیم. باید لهستان، آلمان و 

آمریکا را می‌بردیم، اما به هر دلیلی نبردیم. دلایلی که برای قهرمانی جهان 

یا هر چیز دیگری بود و حالا در قهرمانی جهان هستیم و با این مسیر، دیگر 

وقتش است که تیم به آن شرایط خوب بازگردد.

افشاردوست در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مقابل فیلیپین خدا کمکمان کرد

به سطح لیگ ملت‌ها برگردیم شانس مدال جهانی هم داریم
 باز هم می‌توانیم صربستان را شکست بدهیم              در باد بازی‌های لیگ ملت‌ها خوابیده بودیم

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


